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 1.
Mötet öppnas. 

Ordförande Ingrid Tapper hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

 2.
Godkännande av dagordning.

Föreslagen dagordning godkändes.
 3.
Val av justeringsman.


Föreslogs och valdes Anette Johansson att justera dagens protokoll.

 4.
Föregående protokoll

Protokoll 2011-02-12 em godkändes.  
 5.
Skrivelser.

a) inkomna.

· Information om föreläsning med Kent Svartberg, 23 mars kl 1900-2100 i Solna från ”Hundtjänsten” Elinor Lindmark, www.hundtjanst.se, anslås.
· Information om seminarium med bl.a. Bob Bailey, rabatt för SBK medlemmar, 26 – 27 mars. Anslås.
· Information från SBK om dispens för tävlingsledare vid lydnadsprov.

b) utgående. 

Inget utgående.
 6.
Beslut skrivelser


Inga beslut skrivelser.
 7.
Rapporter


a) ekonomi

Klubbens tillgångar är den 28 febr 2011:  Swedbank obligationer 109 200:-. Nordea  sparkonto 30 300:-, Plusgiro 33127:-, Plusgiro TS 61582:-, Kassa kök 1164:- och Handkassa kassör  811:- 

b) övriga

Inga rapporter.
 8.
Sektorer och kommittéer


a) HUS

Anna carlsson rapporterade om att sjutton stycken är anmälda till kurser. Valphagen startar 12 mars. HUS har annonserat i ”Mitt i Botkyrka”. HUS önskar att fler planer blir plogade till kursstart om snöläget kräver detta.

b) HUS-A



Ingrid Tapper rapporterade från HUS-A möte. Två grundkurser och två fortsättningskurser är planerade. Till träningstävlingen i maj räknar man med ca 100 starter.
c) BUS   



Sektorn är vilande


d) TS,    
Hans Vestergren rapporterade att det varit stor anslutning till TS tävlingsplaneringsmöte, detta medför att tävlingsplaneringen är under kontroll. Däremot behövs fler tävlingsledare samt fler som ansvariga för tävlingar. Sektorsammansättningen är inte helt klar. Lägret kommer att bli av, i dagens läge finns två lediga platser kvar. 
e) RUS


Datum för MH är fastlagda. Ansökan för att använda kommunens mark är inskickad.
h) PR/Info  
Inget att rapportera.


f) Kök/fest kommittén

Ingrid Tapper och Bengt Syrén informerade om att sektorns problem fortsätter. Fler behövs för att köket skall fungera! Sektorns arbete skall delas upp med en ”Festdel”, en ”Tävlingsdel” och en ”Kursdel”. Jane Jonsson Syrén som har räddat sektorn senaste året trots en stor brist av medarbetare, kommer att vara ansvarig för ”Fest” delen. Förslag till medarbetare till övriga delar önskas! Det behövs även en person som vill vara Inköpsansvarig. En uppmaning att fler anmäler sig till sektorn skall komma på hemsidan. Alla och inte minst styrelsen behöver göra sitt bästa för att hitta personer till sektorn.
g) Anläggning
Ture Lindholm informerade att han försöker utvärdera nya lamptyper till planbelysningen, nya lamptyper ”LED” lampor eller typ halogen kan både lysa bättre och minska elförbrukningen. Däremot så kan dessa lamptyper vara dyra i inköp.

i) Utmärkelsekommittén.

Inget att rapportera.
 9.
Övriga frågor.

- Foldern gällande 2011 skall finnas på hemsidan från nästa utgåva. Anette J och Leif L ordnar med detta. Anette kollar med alla sektorsammankallande att samtliga vill ha sitt telefonnummer i foldern/på hemsidan.

- Vikten av att kursledare är medlemmar alt. har betalt medlemsavgift diskuterades.

- Bengt Syrén informerade att BBK kan ha möjlighet att få kommunala bidrag för sin verksamhet. Ett krav är att BBK är registrerade i kommunens föreningsregister, Bengt sätter sig in i frågan och ordnar med registrering.

- Anette Johansson gör ett nytt städschema för 2011. Ingrid Tapper kommer att vara ansvarig för städningen enligt städschemat.

- Styrelsemötes- och andra datum som är bestämda hittills är: Styrelsemöten: 11/4, 9/5, 9/6, 8/8. Medlemsmöten: 27/4 - Bengt Syrén/Anna Carlsson; 21/9 – Hans Vestergren/Britt Mari Skog. Datum för möten 2012, styrelsemöte 10/1, årsmöte 11/2 lördag kl 13 00 med ett möte kl 10 00 för styrelsen.
 10.
Nästa möte.

Måndagen 11 mars 2011 kl 19.00.
 11.
Avslutning.

Mötesordföranden tackade för visat intresse och avslutade mötet.
Vid protokollet

Leif Lundgren



Anette Johansson
Sekreterare
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