Övergripande mål för Botkyrka Brukshundklubbs verksamhet

Utifrån de övergripande målen för Kennelklubbens medlemsorganisationer och brukshundsklubbens uppgifter har Botkyrka Brukshundklubb satt upp följande mål för verksamheten:

· Vi ska ständigt eftersträva en öppen och kreativ miljö på klubben. En ”VI” känsla ska utmärka vår klubb. 

· Vi ska arbeta för att vara en aktiv klubb som skall synas och verka i första hand inom den egna kommunen Botkyrka och där informera och skapa god PR för vår verksamhet.

· Vi ska så långt som möjligt arbeta för att våra medlemmar tar aktiv del i all den verksamhet som bedrivs vid klubben och inom det egna distriktet.

· Vi ska eftersträva att samtliga medlemmar känner delaktighet och tar ansvar för den verksamhet som bedrivs. Särskild ansträngning skall läggas på att skapa bästa förutsättningar för att ta emot nya medlemmar så att dessa känner sig välkomna. 

· Vi ska i samarbete med distriktet och vid behov, då så är lämpligt erbjuda våra medlemmar möjlighet till utbildning inom vårt verksamhetsområde såsom utbildningar för instruktörer, provledare etc.
· Vi ska eftersträva att planera och genomföra efterfrågad kursverksamhet vilket innebär att klubben måste tillse att ha instruktörer tillgängliga för detta ändamål. 
· Vi ska verka för att skapa goda förutsättningar för våra tävlingsekipage och uppmuntra våra medlemmar till att gå ut och tävla med sina hundar.

· Vi ska verka för att skapa förutsättningar för att utveckla och utbilda samhällsnyttiga hundar. 

· Vi ska ständigt eftersträva att öka vår kunskap om hunden, dess behov och beteenden genom att t.ex. ta in lämpliga föreläsare, instruktörer eller på annat sätt nå ut med sådan information.
· En god relation till ”våra” markägare och jaktlag ska eftersträvas.
