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Riktlinjer gällande ekonomisk ersättning Botkyrka BK



[bookmark: _GoBack]Verksamhet, uppgifter och åligganden som genomförs på ”klubbområdet” (verksamhetsställe BBK) berättigar normalt inte till någon reseersättning för enskild.

Tävlings- och provverksamhet där BBK står för arrangörskapet:
Till prov- och tävlingsledare samt funktionärer utgår milersättning för resor till/från tävling- och provmarker (i rimlig omfattning) och efter godkännande av kommittéansvarig. 

Utbildnings- och kursverksamhet:
Deltagande i kurs- och utbildningar på annan ort/plats än BBK och som är initierade av styrelsen alternativt kommittéansvarig kan efter beslut från styrelsen berättiga till milersättning för enskild.

Representation vid mästerskap eller mots.
Deltagande vid mästerskap där individ representerar Botkyrka BK är berättigad till ersättning avseende anmälningsavgift, milersättning och boendekostnader upp till en maxsumma av 2000 kronor. 

Förtroendeuppdrag och representation av klubben:  
För resor till/från möten inom distrikt eller i övrigt inom SKK organisationsdelar där individ representerar Botkyrka BK erhåller normalt ersättning för utlagda merkostnader (milersättning).


Övrigt:
· Rutiner för ansökan om ersättning enligt BBK kassör. 
· Samåkning ska ske så långt som möjligt för att minimera kostnader för klubben
· Ovanstående skrivningar skall ses som riktlinjer där styrelsen kan i varje enskilt fall begränsa ersättningsnivåer utifrån klubbens ekonomiska situation.
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