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 1.
Mötet öppnas. 

Ordförande Ingrid Tapper hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

 2.
Godkännande av dagordning.

Föreslagen dagordning godkändes.
 3.
Val av justeringsman.


Föreslogs och valdes Kerstin Sundberg att justera dagens protokoll.

 4.
Föregående protokoll

Protokoll 2011-03-01 godkändes.  
 5.
Skrivelser.

a) inkomna.

· Handlingar inför årets kongress har kommit, Ingrid T läser igenom.
· TS genom Maria Glamsare vidarebefodrar fråga från Tjänstehundsektorn, TH, om att TH vill anordna KM i anslutning till DM. Styrelsen anser att det är en fråga för TH centralt.
· Tre personer är vill anmäla sig till tävlingsekreterarutbildning på Gnesta-Trosa BK som startar i april. Jane Syrén, Anna Pettersson och Sanna Brandt. Dessa är rekommenderade av TS. Styrelsen godkänner detta.

b) utgående. 

Inget utgående.
 6.
Beslut skrivelser


Inga beslut skrivelser.
 7.
Rapporter


a) ekonomi

Klubbens tillgångar är den 11 april 2011:   Nordea  sparkonto 165 301:-, Plusgiro 25 136:-, Plusgiro TS 68 927:-, Kassa kök 1 865:- och Handkassa kassör  1 540:- 

Klubbens obligationer nu inlösta och finns tills vidare på sparkonto. BBK har för närvarande ett plusresultat på  49 0042:-
b) övriga

Inga rapporter.
 8.
Sektorer och kommittéer


a) HUS

Anna Carlsson rapporterade om att fem stycken  kurser har startat. Tre st ”Botkyrka byggen” kurser kommer att starta snarast. Valplekis för hundar mellan 12 veckor och 6 månader startar söndagen 17 april. Kostnad 50:-/ gång, medlemmar gratis.  Marianne Nillsson hjälper till i sektorn.

b) HUS-A



Inget att rapportera.
c) BUS   



Sektorn är vilande


d) TS,    
Rapport från Hans Vestergren, från TS möte: 

- Kontakten med andra sektorer, HUS, Rus mm bör förbättras för att undvika krockar om planer mm.
- Info om Fliken lägret, planeringen pågår. 
- Styrelsen diskuterade TS beslut att instruktörerna på Fliken-lägret bor på BBK,s bekostnad. Styrelsen beslutade enligt TS.
e) RUS

Anders Sundh informerade att  ansökan för att använda kommunens mark nu är inskickad, denna ansökan kommer att kosta 850 kr för 2011.
h) PR/Info  
Styrelsen diskuterade om BBK,s tidigare föreslagna 40 års jubileumsskrift, ett förslag är att minska ner projektet till en ”historisk/nostalgisk” fotoserie som förslagsvis läggs på hemsidan. Kerstin S undersöker med berörda.
Manusstopp för nästa nummer av tidningen är 1:a maj.

f) Kök/fest kommittén

Ingrid T och Bengt S informerade om den planering som kunnats göra. Tävlingen 17 april är under kontroll. Malin Björklind och Jenny Mellåker tar ansvaret för 15 juni.För  Riesenmästerskapet 3 – 4 juni  ansvarar Riesenklubben själva för köket.
Jane S och Bengt S kommer att ansvara för inköp av Delicato mm.

g) Anläggning
Ingen rapportering. 
Styrelsen diskuterade frågan om det skräp som är slängt på parkeringsplatsen. Enda möjligheten att få bort det är att BBK tar hand om skräpet, lämpligen på nästa städdag.

i) Utmärkelsekommittén.

Annete Johansson informerade att ansökan om utmärkelse till Björn Tapper har beviljats av SBK. Björn Tapper får SBK,s utmärkelse som årets utbildare. Utmärkelsen delas ut på SBK,s kongress. Botkyrka BK får även ”Tilldelning ur utbildningsfonden” från SBK!
9.
Övriga frågor.

Anete Johansson har arrangerat med webbansvarig att foldern skall ligga på hemsidan för lättare uppdatering, dock måste alla godkänna publicering av namn och telefonnummer.
Anette Johansson gör en städlista för 2011 till v 19. För att underlaget till städlista bl.a. vill Anette J uppdatera träningsgrupperna i samråd med Maria Glamsare.

Bilparkeringen vid framförallt tävlingar fungerar dåligt, ett förslag är att måla linjer på parkeringsplatsen för att understryka bilplaceringen.

Sörmlandsdistriktet har medlemsmöte den 3 maj, bl.a. handlingar inför SBK kongressen kommer att diskuteras. Leif Lundgren kommer att representera BBK. 

Bengt Syrén informerade om att det finns bidrag att söka från Studiefrämjandet för BBK,s träningsgrupper. Genom att grupperna antecknar vilka som är med och när grupperna möts kan medel sökas.

 10.
Nästa möte.

Måndagen 9 Maj 2011 kl 19.00.
 11.
Avslutning.

Mötesordföranden tackade för visat intresse och avslutade mötet.
Vid protokollet


Leif Lundgren

Ingrid Tapper

Kerstin Sundberg
Sekreterare

Ordförande
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