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 1.
Mötet öppnas


Ordförande Ingrid Tapper hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

 2.
Godkännande av dagordning

Föreslagen dagordning godkändes.

 3.
Val av justeringsman


Föreslogs och valdes Anette Johansson att justera dagens protokoll.

 4.
Föregående protokoll

Protokoll 2011-05-09 godkändes.
 5.
Skrivelser
a) inkomna.
Information från Katrineholms BK om att två av våra medlemmar ej lämnat återbud till anmäld tävling, utan uteblev. Dessa skall informeras om detta brev. Enligt annan uppgift kan detta bero på missförstånd.

b)   utgående.
Inget utgående.

 6.
Beslut skrivelser


Inga beslut skrivelser.

 7.
Rapporter


a) ekonomi

Ann-Sofie Nordman informerade resultatet ligger på +38 000:- den 2011-06-07. Postgiro 2901:-, Postgiro TS 84327:-, Nordea sparkonto 150 301:-, Kassa kök 7967:-, Handkassa kassör 3316:-.
Stipendiet från SBK som årets utbildare kommer att delas ut under Bruks SM i augusti.

b) övriga

Inget övrigt.
 8.
Sektorer och kommittéer


a) HUS

Anna Carlsson  informerade att alla vårens kurser nu är avslutade. HUS kommer att ha ett möte snarast för att planera höstens aktiviteter.

b) HUS-A

Cecilia Anderzon informerade att den inofficiella tävlingen hade fungerat bra, ca 3000:- hade kommit in i anmälningsavgifter, dock med en del kostnader, ca 1000:-. HUSA planerar att anordna en officiell tävling under 2012. Sex ekipage tävlar nu för BBK.  HUSA vill designa och köpa in profilkläder för agility med BBK,s logga samt arbeta för att få sponsorer till detta.
c) BUS

Sektorn är vilande
d) TS

Rapport från Hans Vestergren, från TS möte: Jörgen Nordin tar hand om träningsgrupperna. Nu finns 1 spårgrupp, 4 sökgrupper, 1 skyddsgrupp och 1 rapportgrupp samt ”Botkyrka optimisterna”. Bengt Syrén informerade om protokollföringen för träningsansvarig i grupperna. En arbetsplan skall upprättas för varje grupp samt en deltagarförteckning.
e) RUS

Anette Johansson informerade om att åtta hundar genomfört MH senast, ett muntligt tillstånd hade utfärdats från markansvarig på kommunen för att få genomföra detta MH. Från detta datum blir nu Anders Sundh sammankallande i RUS.
h) PR/Info

- Google annonserna som finns på hemsidan diskuterades, pga att dessa ger liten inkomst men anses göra hemsidan rörig beslutades att dessa annonser tas bort med omedelbar verkan. 
- Med anledning av problemen med mjukvaran för arbetet med nästa tidningsnummer och mjukvarans kostnader, föreslås att till kommande medlemsmöte återigen väcka frågan om tidningens framtid, nyttan måste vägas mot den ytterligare ökade kostnaden.

- Foldern skall snarast komma ut i en försöksutgåva på hemsidan.


f) Kök/fest kommittén


- Nya kaffebryggare inköpta.

- En ny frys måste köpas snarast.


- Monika Ström tar hand om köket till höstsäsongen.
g) Anläggning

Ture Lindholm informerade att bygglov för agilitycontainerns uppställning är beviljat för fem år framåt.
- Anders Eriksson hjälper till att ta fram en arbetsplan för ytterpanelsarbetena på klubbstugan så att arbetet kan påbörjas snarast.

- Ture Lindholm tar över nyckelansvaret. Anette Johansson hjälper till med att reda ut nyckelkvittenserna. Tanken är att styrelsen, instruktörerna, sektoransvariga samt medlemmar som ofta använder anläggningen skall kunna ha en nyckeluppsättning. 
- Nästa städdag bokades till 8 oktober 2011. kl 10 00.

- Den äldre gräsklippartraktorn beslutades säljas till Lennart Larsson för 1000:-. Styrelsen var oenig i frågan och röstade, två emot och fem för försäljning.

i) Utmärkelsekommittén

Inget att rapportera.
9.
Övriga frågor

-Lotta Linusson vill hyra anläggningen för lägerverksamhet 20 – 22 juni samt 27 – 29 juni, klubbhuset samt en plan. Kostnad 500 :-/dag ( ingen toalettankstömningsavgift tas ut då antalet deltagare är lågt).
 10.
Nästa möte

Måndagen 8 augusti 2011 kl 19.00.

 11.
Avslutning

Mötesordföranden tackade för visat intresse och avslutade mötet.
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