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 1.
Mötet öppnas


Ordförande Ingrid Tapper hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

 2.
Godkännande av dagordning

Föreslagen dagordning godkändes.

 3.
Val av justeringsman


Föreslogs och valdes Kerstin Sundberg att justera dagens protokoll.

 4.
Föregående protokoll

Protokoll 2011-06-09 godkändes.
 5.
Skrivelser
a) inkomna.
Fråga från valberedningen/Hans Glamsare till styrelsen vilka som vill avgå vid nästa årsmöte, valberedningen vill kunna starta upp arbetet snarast.
Fråga från SSLO om Riesenklubben kan låna klubbområdet med stuga för rasutställning och lydnadstävling den 18 september. Styrelsen bifaller denna begäran.

Schnauzerringen vill hyra området med stuga den 16 oktober för föredrag samt en del aktiviteter på planer. Styrelsen bifaller denna begäran mot en ersättning av 2000:- för tanktömmning samt 300 :- för stugan. Televerksplan kommer att vara fri för träning.
TS har förordat Maria Holm och Karolin Lönnberg till distriktets IPO satsning samt  Ann Rosenberg till elitsatsningen i spår. Styrelsen bifaller detta.

Information från distriktet om anmälan till utställning.

Information från distriktet om  hur ändringar skall utföras i lokalklubbarnas utställningsverksamhet.

Information från distriktet om 2012 års tävlingsprogram för rallylydnad, lämnas till TS.

Information från Ingrid Tapper att hon var inbjuden till Almedalsveckan på Gotland för att informera om satsningen tillsammans med Botkyrkabyggen på kurser för att lösa hundproblem i bostadsområden, istället för förbud. 

b)   utgående.
Inget utgående.

 6.
Beslut skrivelser


Inga beslut skrivelser.

 7.
Rapporter


a) ekonomi

Ann-Sofie Nordman informerade resultatet ligger på +59 001:- den 2011-08-08. Postgiro 38 762:-, Postgiro TS  7 927:-, Nordea sparkonto 210 301:-, Kassa kök 8 935:-, Handkassa kassör 2 706:-.
Stipendiet från SBK som årets utbildare kommer att delas ut under Bruks SM i augusti.

b) övriga

Inget övrigt.
 8.
Sektorer och kommittéer


a) HUS

Anna Carlsson  informerade att  höstens kurser är planerade, instruktörer är tillfrågade.  Två valpkurser, en bruksgrundkurs samt en allmänlydnad- grund resp. fortsättning planeras.

b) HUS-A

Cecilia Anderzon informerade att Isabelle kommer att gå en A1 kurs i höst. 
c) BUS

Sektorn är vilande
d) TS

Rapport från Hans Vestergren, från TS mötet i juni. Tävlingsförberedelser pågår enligt planer.  För elitspåret i september finns ingen ansvarig än. Flikenlägret var mycket lyckat och vissa förberedelser har startat upp för en fortsättning 2012. TS planerar också en översyn av funktionärer inför SM i bruks 2014. TS har önskemål om att ha en egen nyckel till köket.
e) RUS

Anders Sundh informerade om att han nu fasas in i rollen som sammankallande i sektorn. Dispensen från kommunen har nu kommit för att disponera det vanliga området för MH. Nästa  MH kommer att genomföras den 1 oktober.
h) PR/Info

Tidningen har nu kommit. Frågan om tidningens framtid kommer att diskuteras på nästa medlemsmöte. Kostnaden är relativt stor samtidigt som all information numer sprids via nätet. Ingrid T kommer att kontrollera vad reglerna inom SBK samt föreningslagen säger.

f) Kök/fest kommittén
Monika Ström tar hand om köket till höstsäsongen. En grillfest kommer att ordnas i senare delen av augusti. 
Kaffeautomatens leasingkontrakt går ut till oktober. Styrelsen är enig om att automaten är viktig för trivseln och förordar en förlängning på ett år även om den genererar en mindre förlust.

TS efterlyser att  veta namnet på den som bemannar köket på tävlingsdagar i god tid för att kunna komunicera inför tävlingen.  Ingrid T och Britt.Marie S kommer att hjälpa Monika S med bemannings frågan tills vidare.
g) Anläggning

Inget att rapportera.

i) Utmärkelsekommittén

Inget att rapportera.
9.
Övriga frågor

Ingrid Tapper kommer att mottaga BBK,s utbildningsstipendium  på bruks – SM.
Ansvariga för medlemsmötet den 21 september är Britt-Marie S och Hans V. Frågor som är föreslagna att tas upp är frågan om tidningens vara efter 2011 samt frågan om rökning i anslutning till klubbstugan.

 10.
Nästa möte

Tisdagen 13 september 2011 kl 19.00.

 11.
Avslutning

Ordföranden tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet


Leif Lundgren

Ingrid Tapper

Kerstin Sundberg
Sekreterare

Ordförande

Justeras
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