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Protokoll

Tävlingssektors möte klubbstugan den 2011-01-25 

Närvarande:                                                          

Maria Glamsare : sammankallande

Kerstin Sundberg                                                       
Hans Glamsare                                                        

Bengt  Syrén 

Patrik Eriksson

Jessica Solner

Linda Lindon

Lennart Larsson
Ann Rosenberg

Meddelat förhinder:

Helene Pettersson 

Marie Ohlson

1. Mötets öppnande.  
     M G  öppnade mötet 19,05

2 Justering av föregående mötesprotokoll 2010-10-26. 

Beslutade att förklara protokollet justerad samt lades till handlingarna.

3 Ekonomirapport.

Då ingen ekonomisk rapport förelåg till dagens möte, beslutades att bordlägga punkten.

4 Resumé tävling.

Km Bruks och appell den  30-31 oktober-10

Tävlingen genomfördes under två dagar och samtliga deltagare var aktiva med någon eller några arbetsuppgifter. Det fanns synpunkter på att det tas ut en startavgift för KM. Någon tävlande ansåg att när man tävlar och jobbar samtidigt borde det vara utan startavgift. TS vill då förtydliga antagna regler för KM. dels så ingår det förtäring under dagarna två och dels så införskaffas det priser som klubben har kostnader för, vitsen är att KM skall vara till självkostnadspris och inte belasta klubben ekonomiskt. 

Segrare i bruks blev Hans Vestergren & Jaeger Lkl Rapport. 

tvåa Malin Björklind & Geisha Ekl Spår. 

trea Britt-Marie Skoog & Iza Hkl Rapport.

Segrare i Appell klass blev Anna Pettersson & Elli Spår.

inga fler uppnådde godkända resultat i appell.

5 Kommande tävlingar, samt rapport till köket.

6/2-11 lydnadstävling i Viksbergs ridhus

Ansvariga  M G och H G redovisade planeringen inför  tävlingen och allt är under kontroll. Det är ca 50 ekipage som nu har anmält sig, vi kommer att godkänna några till i några klasser att göra efteranmälan. Li Li meddelar till ansvariga tävlingsledare (se ovan) vilka som betalat efter det att anmälningstiden har gått ut.

B S  ansvarar tillsammans med Jane S för inköpen till cafeterian. 

6     BBK läger 2011. 

       Det är till dagens datum 17st  inkl träningsinstruktörer anmälda till lägret 

       Då inte lägerkommitténs deltagare  M O var närvarande på mötet beslutades att

       K S tar kontakt med M O och reder ut dom sista planeringsdetaljerna som nu

       finns kvar och senare kommer med en rapport till nästa TS möte. L L fick i 

       uppdrag att fixa med aktuella kartor över lägerområdet med tillhörande

       skogsträningsområden.

7  Övriga Frågor.

Planeringsmötet inför 2011 den 23/2 

M G redogjorde för förberedelserna och ställde frågan vilka som kommer att närvara från TS på mötet. Flera medelade tyvärr förhinder trots att datumet var planerat tillsammans av TS.

Uppföljning av domarkonferensen Lida.  

L L rapporterade från domarkonferensen på Lida friluftsgård den 27 november-10. Fokus på domarnas lika bedömning i momenten var det som man tog fasta på och kommer att följa upp på nästa konferens.

Statuter för heder- o vandringspriser/ resultatredovisning
Diskuterades om gällande statuter för klubbens heders-vandringspriser och beslutade att H G får i uppdrag att tillsammans med två övriga klubbmedlemmar se över statuterna så att dom blir mera tydliga i sin text och mer tidsenliga. Samt att diskutera en eventuell statutförändring i Mesta & Bästa med instiftaren av priset för att öka incitamentet att redovisa resultaten till resultatansvarig och därmed öka klubbens totala resultatredovisning till Distriktet.

Sekretariatet 2011

M G redogjorde för svårigheten med att hitta någon ansvarig för sekretariatet, och att det blir nog så att ansvarig tävlingsledare för boka tävlingssekreterare själva inför tävlingarna. Diskuterades att vi måste få igång en utbildning av sekreterare. M G hör med Distriktet om dom vet någon som kan hålla i kurs och  också frågar Anne o Björn Ericsson om dom kan tänka sig hålla en kurs.  

Elitsatsning sök o rapport 

L L redogjorde för distriktets satsning på kommande elitförare. 

Det klargjordes att den korrekta gången är att först görs en ansökan hos TS som senare efter överläggning beslutar att rekommendera eller ej till klubbstyrelsen som sedan godkänner eller ej ekipaget till elitsatsningen till Sörmlandsdistriktets TS!

Laptop

Diskuterades dom återkommande problem med klubbens dator som uppstår då tävlingssekreteraren inför tävling ska lägga in och skriva ut listor etc. Fel inställda format, skrivare ,bläckpatron slut i skrivare samt underhåll av tangentbord och mus som måste ske kontinuerligt Det är många på klubben som lägger sina fingrar på tävlingsdatorn och all kanske inte är datakunniga.

 Och framför allt att vi borde ge sekreteraren möjligheten att få möjligheten att jobba hemma och inte behöva åka ner till klubbstugan för att göra justeringar och återbud i startlistorna och då i sista minuten upptäcka att det ej går att åtgärda på grund av ovanstående.

Beslutades att M G äskar om inköp av en laptop för 3 till 4 tusenkronor(endast för tävlingarna) som tävlingssekreterarna har tillgång till.       

Materialfråga
Våra tävlingsrevolvrar diskuterades åter igen, likaså träapporterna. Tävlingssäsongen står nu för dörren och vi kan inte stå utan fungerande material. L L får uppdrag att införskaffa startskott som inte är fullt så nedsmutsande som dom som vi har haft tidigare. Och J S tar och ser till att apporterna införskaffas. .

H G får i uppdrag att till ridhustävlingen i Viksberg den 6/2-11 inhandla 9 v batterier till klubbens scanner som vi då ska id-kontrollera hundarna med. 

Annonsering

P E och J S tog upp frågan om det var möjligt att få lägga in en annons på klubbens hemsida om uthyrning av inomhustält som ligger på gamla F18 för lydnadsträning. TS sammankallande hänvisade till klubbens Webmaster.  

8 Nästa möte

Beslutades förläggas till måndagen den 28 mars 2011 i klubbstugan, separat kallelse utsändes via e-post av sammankallande M G

9     Avslut
      M G tackar samtliga för ett trevligt och konstruktivt möte och avslutar mötet 

      kl:20,10

-------------------------------------------------------------

Protokollförare: Hans Glamsare

--------------------------------------------------------------

Protokolljusterare: Maria Glamsare




